



**Serviço Público Federal**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação – Propesq**  
**Comissão de Processo Seletivo Simplificado**

**RETIFICAÇÃO 02**  
**EDITAL Nº 02/2013 - CPSS/IFAP**

A Comissão de Processo Seletivo, através da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO – PROPESQ do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – IFAP, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria IFAP - Nº 658/2013/GR/IFAP de 30 de agosto de 2013, torna pública a retificação Item 3.1 e Anexo I do **Edital Nº 02/2013**, que rege o Processo de Seleção Simplificado para professores pesquisadores, professores conteudistas, tutor presencial e tutor a distância para Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu em Educação Profissional Integrada a Educação Básica na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos* ofertado aos profissionais dos sistemas públicos de ensino (Federal, Estadual e Municipal), integrante do Programa de Capacitação na Educação Profissional Integrada à Educação Básica na Modalidade EJA, que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

3.1 - A ficha de inscrição (Anexo 1), juntamente com os documentos digitalizados, deverão ser enviados para o endereço de e-mail: **propesq@ifap.edu.br** no período de **05/09/2013** ao dia **16/09/2013** até às 23:59.

**Leia-se:**

3.1 - A ficha de inscrição (Anexo 1 - RETIFICADO), juntamente com os documentos digitalizados discriminados no item 3.2., deverão ser enviados para o endereço de e-mail: **propesq@ifap.edu.br** no período de **05/09/2013** a **16/09/2013** até às 23:59.

3.1.1– Na ficha de inscrição (Anexo 1 – RETIFICADO) o candidato deverá optar por apenas **uma(01) vaga** ofertada (Quadro I, Quadro II ou Quadro III)

**Macapá-AP, 09 de setembro de 2013.**

Natalina do Socorro Sousa Martins Paixão  
Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado  
Portaria IFAP - Nº 658/2013/GR/IFAP de 30/08/2013



**Serviço Público Federal**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação – Propesq**  
**Comissão de Processo Seletivo Simplificado**

**ANEXO I RETIFICADO - FICHA DE INSCRIÇÃO**

<b>DADOS PESSOAIS</b>		
Nome:		
CPF:	RG:	Data Nasc.: / /
Endereço Residencial:		Nº:
Bairro:		Complemento:
Telefone Fixo/Celular: ( ) _____ / ( ) _____	UF:	CEP:
Declaro ser Portador de Necessidades Educativas Especiais: ( ) SIM* ( ) NÃO *Se positivo, anexar laudo médico com CID da doença		
<b>DADOS PROFISSIONAIS</b>		
<b>Local:</b>		
Função/Cargo:	Data de Admissão:	
Endereço Profissional:		
Bairro:	Complemento:	
Cidade:	UF:	CEP:
Telefone profissional: ( ) _____	E-mail profissional:	
Link Currículo Lattes		
<b>FORMAÇÃO ACADÊMICA</b>		
Curso de Graduação/Instituição:		
Pós-graduação: ( ) Especialização ( ) Mestrado ( ) Doutorado		
Área/Instituição:		( ) Concluído
( ) Em andamento		
<b>FUNÇÃO</b>		
<b>Inscrição 1: ( ) Professor Pesquisador - ( ) Professor Conteudista</b>		
<b>Componente Curricular (preencher conforme Quadro I):</b> _____		
<b>Inscrição 2: ( ) Tutor Presencial - ( ) Tutor à Distância</b>		
Ao preencher a ficha, o candidato deverá observar o item 3.1 do edital.		

\_\_\_\_\_ (AP), \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de 2013.

\_\_\_\_\_  
Assinatura do Candidato (Via do IFAP)

**COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO (via do candidato)**

Data: \_\_\_/\_\_\_/\_\_\_ Responsável Câmpus \_\_\_\_\_ (via do candidato)

<b>IDENTIFICAÇÃO PESSOAL</b>		
Nome		
Nº CPF:	Nº Identidade	Órgão Exp.: